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fepcKafl. cpe4}Jflfl
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C.I4. Cavur(oBa

Meuro na 06 omrn6prr

) KJI rro 11 IC fI

lKr no 4 Kr

MuoronerHbre

1. Itorrtera MtreHatr
OEJIKH xr4pbr Kanoprau BbrxoA ueHa

7,79 5,78 7,85

45,6

I14,39 5 0/50 22,50
6,4 12,2 326 200 6,90

l,17 4,29 37,6 50 5,60
4. Kovnor r43 cMecn

cyxo0pyrcroe
0,6 31 ,4 124 200 4,16

5. Xne6 2,73 0,4 19,5 8 5,8 30 1,80
[4roro: 18,51 19,55 108,63 697,79 40,86

l. Bopur r43 csexeE nanycr*i na
I\,rfl co I(ocrHoM 6yntoue

6elrcn )I(Hpbr BbIXOA L{e Ha

9,3 7,2J 250t10 I 6,00

2. I{orner a MtreHatl 7,79 5,78 7 ,95 I 14,39 50/50 22,50
3. MarcaporJHbre rlr,Aerrvfl c

coycol\'1
6,4 12,2 45,6 326 200 6,90

4. l(an1,o1'a ryr-ueHHarl

5. ltorrlnor r43 cMecn
c),xorllpyrcro a

t.t7 t[,28 37 ,6 50 5.60
0,6 31 ,4 t24 200 4.t 6

6. Xre6 5,46 0,9 39 171 ,6 60 3,60
7, I{onneprHKV

22,50
LIroro: 30,54 )'7 )) | 46,43 905,99 81,16

-

I OCJ] KH

-

II vfneBonbrra.' I KrJt"p", I BblxoA F
m Te2 F I :o/ro 8,5 0

2. I(aura apyx<6a Ha MonoKe 3,09 4.07 36.gg t97 200t6 8,60

3. Iiarcao c N,roJtoKoivl 4,9 5,0 32,5 t90 200 10,92
4. Corc

100 6,60
['lroro: I 9,09 | 8,27 7 6,28 502,0 34,62

OO.a

Eoprrt I,t3 cnc>rrcil Kilnyc't-bl
ivt fl cot(ocT't Iclv 6\,.tI LOHe

FIA

2 Iio'r'lel'a MrcHetr{

3. MarcapoHHbre zr./lerafl, c

_--co\/coM

1.27 18,3 250il0 16,00

7,78 5,7 8 7,85 I 14,39 50/50 22,50

6,4 12,2 45,6 326 200 6.80

L+. l(anycTaTyluerfrfafl I 1 .17 4,29 37,6 50 5,60
). l(ot\,tnoT H3 CMeCH

_ __!_):\ocl4r), r'ro n

0,6 31 ,4 t24 200 4,16

o. A itco 
I
I

5,t16 O,B 39 l7 |,6 60 3,60
n1'of0: 

I 30,54 )'7 )) | 46,43 905,99 5 8,66BCEfO 39,63 45,49 222,7 | | 407 ,gg 93,29


